

Режевляне с Т. Г. Мерзляковой поправки в Конституцию Российской Федерации



На старте режевские профессионалы.

Все на лыжи!

8 февраля главным спортивным событием, несомненно, стали лыжные соревнования «Лыжня России». Главный старт состоялся на полигоне «Старател» в Нижнем Тагиле.

Наша читательница Софья Горохова побывала на соревнованиях и поделилась эмоциями.

- Организация была на высоком уровне! Было несколько павильонов, в которых организовали раздевалки для лыжников, стенды для регистрации, места, где можно покушать, да и просто погреться.

По словам ведущих, на полигоне находились порядка 15 тысяч человек, съехались участники со всей области. На церемонии открытия депутаты Государственной Думы Сергей Чепиков и Антон Шипулин подняли флаг России, а губернатор Евгений Куйвашев выстрелом из стартовой пушки открыл забеги. Приняв участие в соревнованиях, позже они наградили победителей. Среди награжденных – самый пожилой участник – ему 91 год, самая спортивная семья – Кряклины, состоящая из 23 человек!

В Реже на месте событий работал Вадим Мельников. На старт «Лыжни России» вышли 564 участника. На торжественном открытии спортивного праздника собравшихся поздравил глава РГО Иван Карташов, который отметил, что в Реже лыжный спорт имеет свою историю, например, лыжные соревнования памя-

ти Ильи Рубцова были и остаются самым массовым лыжным соревнованием в Реже.

«Лыжню России – 2020» по традиции открыли забеги самых маленьких её участников. На старт вышли воспитанники детских садов города, им нужно было пройти дистанцию длиной 100 метров. Многие встали на лыжи в первый раз. Подбадриваемые родителями и болельщиками, спотыкаясь, падая, но поднимаясь на ноги, все участники забега дошли до финиша.

Затем на старт вышли профессионалы – 28 спортсменов-лыжников, которые имеют спортивные разряды, они бежали дистанцию в 3000 метров. В этом забеге определены победители: среди мужчин первым к финишу пришёл Евгений Рыбаков, второе место у Артёма Кузнецова и третьим стал Матвей Ласков. Среди женщин третье место у Ирины Давыдовой, второй результат показала Юлия Елсукова, а победу праздновала ветеран лыжного спорта Татьяна Борисова. После финиша профессионалов начались старты групп, в которых бежали все желающие принять участие в «Лыжне России», они преодолевали дистанцию в два километра. По завершении забегов все участники «Лыжни России» получили фирменные шапочки и номера в подарок.

С. ГОРОХОВА.
В. МЕЛЬНИКОВ.
Фото авторов.



Самый пожилой участник соревнований – 91 год!

ПОГОДА В РЕЖЕ

Среда, 12 февраля

Днём ясно, температура воздуха минус 6 градусов. Ночью минус 12 градусов.



Днём переменная облачность, временами снег, температура воздуха минус 6 градусов. Ночью минус 11 градусов.



10 февраля в большом зале администрации Режевского городского округа состоялась встреча режевлян с Татьяной Георгиевной Мерзляковой, нашей знаменитой землячкой, Уполномоченным по правам человека в Свердловской области, членом Совета по правам человека при Президенте России и участницей рабочей группы для подготовки поправок в Конституцию РФ.

Кратко ознакомив собравшихся с деятельностью в составе группы, Татьяна Георгиевна рассказала о тех вопросах, которые в настоящее время находятся в работе. Это и индексация пенсий россиян, и минимальный размер оплаты труда, который должен обеспечивать достойный уровень жизни каждого гражданина, и устойчивый рост экономики, обязанность, которую необходимо возложить на Центробанк России. Татьяна Мерзлякова отметила, что первая, вторая и девятая главы Конституции остаются незыблемыми, что она сама не рьяный сторонник перемен. А в вопросах семьи, не в угоду Европе, будет сохранена фраза: «Опираясь на традиционные семейные цен-

ности». Далее Татьяна евна ответила на вопросы собравшихся. В эти, говоря о дате церемонии проведения российского голосования, омбудсмен пояснила, что внесение поправок ориентировано на реля, и, скорее всего, пройдёт за все сразу, ведь только в этот момент их можно, появятся и все предложения иначе будут доведены до жителей страны.

Александр Евгеньевич Копылов, директор с. Черемисское, предложил внести поправки в усиление ответственности родителей за воспитание детей, Ирина Васильевна Клюева, начальник управления образования, отметила, что внесение поправок в Конституцию Режевского городского округа – это важный шаг вперед, направленный на включение дополнительных мер по защите прав детей.

КОМБИКОРМА
Омск, Челябинск, Богданович, Алтай – более 30 видов

САХАР | МУКА | КРУПЫ
ГОСТ 21-94 в/с, 1с, 2с, ржаная в ассортименте

ПШЕНИЦА, ЯЧМЕНЬ, ОВЕС, РОЖЬ, ПРОСО, ГОРЧИЦА, ГОРОХ, СЕМЕЧКА, ДРОБЛЕНКА, КУКУРУЗА, ОТРУБЫ ПШЕНИЧНЫЕ, ВИТАМИНЫ, РАКУШКА, РЫБИЙ ЖИР, СОЛЬ-ЛИЗУНЦЫ, ЗАМЕНИТЕЛЬ МОЛОКА, ХЛЕБ ДЛЯ ЖИВОТНЫХ, КОРИШКИ, МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ, МАКАРОНЫ и другое

г. Реж, ул. Советская, 15
(бывший магазин «Юбилейный»)
8-922-116-77-66 / БЕЗ ВЫХОДНЫХ 9:00-18:00 / ДОСТАВКА

Реклама

СЛУХОВЫЕ

21 февраля

в Центре культуры

Карманные от 350

костные о

т: 8-965-4

При сдаче старого

Имеются противопоказания

Не требуется

Свидетельство



Днём переменная облачность, временами снег, температура воздуха минус 11 градусов.